

## Ministero dell'Istruzione, dell'università e della Ricerca Istituto Comprensivo "Via Linneo"

Via Linneo, 2 – 20145 Milano Tel. 0288448986/7/8 – Fax 0288448990

E-mail: miic8f200p@istruzione.it Pec: miic8f200p@pec.istruzione.it

Circ. n. 11/ Istituto Milano, 21 settembre 2016

Alle famiglie degli alunni dell'Istituto e p.c. Ai docenti dell'Istituto

Oggetto: autorizzazione permanente per le uscite didattiche

Con la presente si trasmette alle famiglie degli alunni dell'Istituto il modulo di autorizzazione da parte dei genitori valida per l'intero anno scolastico 2016/2017 per uscite didattiche nella città di Milano.

Tale modulo deve essere compilato, firmato dai genitori e restituito rispettivamente ad uno dei docenti della sezione (Infanzia), ad uno dei docenti della classe (Primaria) o al docente coordinatore di classe (Secondaria) entro Lunedì 26 settembre p.v.

Il Dirigente Scolastico Prof. Giorgio Pietro Sturaro



## Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca Istituto Comprensivo "Via Linneo"

Via Linneo, 2 – 20145 Milano Tel. 0288448986/7/8 – Fax 0288448990

E-mail: miic8f200p@istruzione.it Pec: miic8f200p@pec.istruzione.it

## AUTORIZZAZIONE GENITORI VALIDA PER L'INTERO ANNO SCOLASTICO 2016/2017 PER LE USCITE DIDATTICHE NELLA CITTA' DI MILANO

_l_ sottoscritt			
padre/madre dell	l'alunn		
della classe	sez	plesso	autorizza _l_ propri_ figli_ a partecipare
alle uscite didatt	iche nella ci	ttà di Milano per	r l'intero anno scolastico 2016/2017.
Milano,			
			Firma del genitore per autorizzazione
		Istituto Com Via Linn Tel. 02884489	ne, dell'Università e della Ricerca prensivo "Via Linneo" leo, 2 – 20145 Milano 986/7/8 – Fax 0288448990 one.it Pec: miic8f200p@pec.istruzione.it
AUTORIZZAZ			A PER L'INTERO ANNO SCOLASTICO 2016/2017 FICHE NELLA CITTA' DI MILANO
_l_ sottoscritt			
padre/madre dell	l'alunn		
della classe	sez	plesso	autorizza _l_ propri_ figli_ a partecipare
alle uscite didatt	iche nella ci	ttà di Milano per	r l'intero anno scolastico 2016/2017.
Milano,			
			Firma del genitore per autorizzazione